Спектакль OKORчен. Зрителей прогят не расходиться. Театр имени Станиславского хочет с ними посоветоваться. обсудить свою работу.

Остро. откровенно говорят зрители о достоинствах и нелостатках полых поста-HOSON TESTOS.

— Подему спек тавль «Ученик льяво ла» поставлен как комення, гротеск?

- Не кажется ли театру, что драматургия В. Шоу острее по своей идейной направ. ленности, глубже по жарактерам и чувствам геррев?

 Отчего в этом спектакле вдруг потускнемо, стало напряженным, угловатым искуество жорошо зна

комых, якобимых артистов?

Отрадно, что на афине Московского театра им. Станиславского появился «Ученик привода» В. Шоу — пронаведение умное и смелое, гле разящая ноочня сочетвется с Утверждением благооодства, романтики полнига. Межно по-разному истолновывать авторское определение жанра «мелопрама». Главное не в названии, а в

Прислушиваться к зрителю

тесте против обветшалых обществен-ции, зарождение любви Джюдит лявых покупателей. Больше ведели, ским исполнением? Нет и этого. Акте-HMX YCTOEB.

А яменно этого нет в спектакле Нет герокки, романтики, пламенности чувств. Ричард в исполнения Б. Ле винсона - только шутник, забинка, неугомонный весельчак, но отнюль не герой, не человек мужественной и чистой души. В кругу родственников слушая завещание отца, он весь во власти единственного желания - выквичть что-нибувь посмещией, понеобычней: выприкивает лервости, всизкивает на стол. Затем, придя в дом настора, Ричард разыгрывает почти виль -- это жанр легкий, к нему шутовскую сцену - е гусиным пером надо подходить с особыми требовав волосях, подтанцовывая в громыхая ниями, здесь могут происходить саподносом, имтается напурать без того васмерть въренуганную и т. д. Но трудно оправдать ссылка-Джюдит. И это не случайность, не ми на жанр ту неправду, фадыць обмолька в спектакле, а определен- характеров, положений, слов, котоный замысел режиссера Р. Иоффе, во- рые все время возникают на спене. торый все видит в плане комелийногротесковом.. Маршируют на спене солдатики с бравурной песенкой, веселятся и поют даже пастор Андерсен и Джюдит. На суде в во времи казни Ричерд ведет себя так, как будго аму доставляет бесконечное удовольствие ощущать на нее неглю, гото-BYIO SATRHYTECK.

сущистве явесы: ее бунтарском пафо. Театр от вден высом! Ин спектанди лева ноздравляют, но платьев нет, и са, геронческой теме, страстном про- вовсем исчезли дирические интрна- ему ириходится скрываться от назой-

(артистка Н. Кринская) к Ричарду, ее продолжается эта кутерьма, пока, на внутренняя драма. Лишь одна Эсси-Л. Боровикова пылко и трогательно падает в собачью конуру, где, подоносит нананую восторженность первого чувства своей геронии.

То, как тевтр подошел к спеническому истолкованию «Ученика пьяволя», эаставляет предположить, что ноллентив тоскует по смеху. И. очеввдно, не случайно в его репертуаре оказался сатирический волевиль «Сплошные неприятности»,

Обычно предупреждают: воде и мые невероятные события, путаницы

Почему же, право, героями водевиля должны быть обязательно непроходимые глуппы? У Бахнова и Костюжовского они даже повремлеляют. ся на амплуа. Директор швейной фабрики Королев - глупец, но, так сказать, положительный. У него веприятности начались из-за желания славы: фабрика наготовила молель Да, далеко, очень палеко ушев наящного и дешевого платья, Короэто три скандала», «ревизоров не угощают мороженым, а поят водкой»,

Может быть, недостатки произведения преодолевиются в спектакле искрометным, заразительным актерры оказались явно растерянными реред необходимостью петь, танцевать, вести стремительный комедийный разговор. Не порадовали нас на этот раз режиссура А. Тутышкива.

Два спектакля Театре им. Стани-Его заместитель Кленов - глупен славского вызывают много разлужий. сто глупец. Есля сулять по поступкам уповлетворенности в выступлениях других персонажей, они также неда- зрителей. То, что любинь, строже CVINIIIA. ETADACINACA NOCAGETADETA OT промаков и описок. А коллектив Таатра им. Станнелавского пользуетлюбовый.

н. путинцев.

конец, волею авторов Королев не по лаяв немного (как полагается в водевиле, под музыку), постигает истину: если готова молель, фабрика музыка Н. Богословского. должна начать шить платья.

отрицательный. Он броски жену с Врид ли их можно считать творчеребенком, бегает от тешя, обольщает скими достижениями коллектива. Подочку директора. Некий Тузиков про- тому-то и звучат потви тревоги и делеко ушли от основных героев.

Надуманность, искусственность интриги не скрашиваются остроумием виалогов. В водениле говорят так: я ся у москанчей давней и искревней без вас. «как чайник без чая, как Гамлет без монологов»: «две женшины--